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0.139 mol H,0 1.95 mol H,0 2 mol H,0
0.0712 mol CoCl, 1.00 mol CoCl, 1 mol CoCl,

CoCl,. 2H,0 : 511 zltf 128 Adua

e B LS (TT) Sl oST1 U y9dS dawlg



Jaatiaws LeS Leledl @l o fpa ol gl

a5 iasSl ol gall dais B yiieall o

gl Gslo ) e

Uses of Hydrates a.Gladt 7231 &% Laaliu

BW 035 p SN ) 415 LS s b ngr Y Lanad B5Ld) S
{:_,,..JE.H quj.ls c:.p_yj ;qulra!.l“j eelodl L.fll“‘"ﬁ eeladl ,;_EJL:V-T mucﬂui

OW ?JQJ|JMLUMHWJWY1@MMJTJ”JEM§U|

.LL:#JL_ALALBL?!j.:-c.-.ai_gu_.ﬂ.ma.ﬂL}:-hds;aiv,.@iu.am).ls‘,ﬂupu.abrﬁ
RIS I Y & il Slydd! J) Bl p e d IS ool S Bl 31 g

il il kel amy LT el olanl o sl bl 60
gL_,,,Ls L.,uuuumuﬁwgtwwmjmﬁmwhﬁyu
#Uallufd{NazSOnl IDHEO}ML& ”._,;ranuu,s&.mmn ':atm

% Na2804 4532 Cf,sk;u_fmculr._ﬂf___,um A

uLL:jhn_thLd&Lbdldm c‘»JlMuUJJ:)EJMMhJ}LrJHﬁLﬂMYf@

130 ALl gl L 0l g s e Gl

y 1-2) @ gt
4 Ao M T

Sl el S 5 s EIET] .23

StCly.6H 0 i 1 S o)l w124

:Ei:__.a;ra‘:;Ldchdlli.rp ST

E}JarL}SME;LJHCJ.J1MJiJMJ wncﬁﬁ‘,l:.%.“».ﬁ.u 25 EPL‘ "-"-’L';-if" Ssy Jﬁilll deq

0.00998 mol I eloll 120.050mol Lo jlosbs g somy it <26 & Liallum p ik pell pkdll |
Sl el dale Be 381 5 Y1 CS ol e o Al bl 10,52 8

s e ol 10 0,025 MOl Jlo gl 48 15) okl sl A8 it 27 37— T C ”

o Jb b o gme S )

o) g adl Bl 155 oy Gl VI L) 301085 1281 ) s 1L el s

MgSDAP?HED Ba (DH)E.BHEO GCDCI}SH 2[) :Lé.;j

: S ell e s

i 5y 1=7 JSH G Lol ol il Sy S 2360 29 1 ko ol kel 0,558
¢ ol b giw Jlezs! dpdod £y 55 i = - F 1
; Sl b




AL IS 2 o B (e Ol jo it (3931 S o 98 3L LS
SrCly.6H 20 aips sl S ol puw .24
.;u|gm1-.i.m A ot | potcas X ) A 9 9iS
sk 1S Mons ) el as dyolond Lanl) il i)l e 125
AL ulid dai @ Lile LS s | i (A2 y8 dias ALS Yo
oulbi® el g Wiamd | 339 @3 .Sy o W) )y Y Akt (y3mu g
Al diant! ALS 7y @3 (o Le U 7l ) O g0 w9 . LgilisS
.393a ¢ L) ALS 98 (3 bl (95@ i | B IS (po (i
SY ol Ao dadde dwd pduol cuws 19 B OY go caws | @2
LA LS Ao die i Las o 1 (1) S 2
0.00998 mol ULl ,40.050 Mol s jle peke (5 52 ik .26
Sl el ole dao LS. 50V S el s
c(992 %) S 31 XY (i Ceo ¢XY.5H,0
e L5 slad) (520,025 MOL Sl pele 38 13] 5l ols A5 canun 127

P il 2 g 1) ALS




1-2 @480

loll & grodl £l gl 5 oy Gl 251 a5La1 -5 G5 .28
MgSO 4.?H20 Ba (OH) g.BHzo *;CUC]E.GH 20 :L@.::G

:MgSO0,. 7H,0 3 Ad gt) AL o

24.31g Mg
1 mﬁTMﬁ X = 24.31gMg
1ol Mg
32.00g S
1wmol 87 5 = 32.07gS
106l 7
16.00g O
11 w06l B X . = 176.00g O
1.mo6l O
1.008g H
14mol H X X =14.112gH
1ol }

14.112 + 176.00g + 32.07 g + 24.31g = 4.8 o11 AL
246.49g/ mol MgS0,.7H,0 = ad g ALisy|

:Ba(OH),.8H,0 3 4d 1) ALST) Cow |

137.33g Ba
1m0l Bd  x . — 137.33gBa
Lol Ba
16.00g O
10 mol O x > = 160.00g O
Lol O
1.008g H
18 w0l I » — 18.144gH
1.mol B

v/



18.114 +160.00g + 137.33g = a.d 4l AL
315.47 g/ mol Ba(OH), .8H,0 = 4.4t AL
:CoCL,.6H,0 J ad otf ALSH o |

58.93g Co
1 0l €0 X = 58.93¢g Co
1m0l Co
35.45g Cl
2mol gl x = 70.90g Cl
Lol Cf
16.00g O
6 1ol & x—g_. = 96.00g O
1ol O
1.008g H
12mol H ¥ u = 12.096g H
1.wol i

12.096 + 96.00g + 70.90 g + 58.93 g = d.J o) AL
237.93g/ mol CoCl,.6H,0 = d.dgl 4l
tH,O 3 dd ol AlST Cows

16.00g O

1mol & x ; = 16.00g O
1ol O
1.008g H

2mol H X = 2.016gH
Lol

\



2.016 +16.00 g = 4 olf ALSHH
H,0 ;e 18.02 g/mol = A sl) ALSIY
roLS J2 2 H,0 ¢ B docud Cows

7(18.02g H,0) it

246.49g MgS0,.7H,0
=MgSO,.7H,0 2. H,0 (% 51.17%

8(18.02g H,0)

-X 100 %
315.47gBa(OH),.8H,0
= Ba(OH),8H,082 H,0 ;s 45.70%
6(18.02¢ H.O
( g H,0) X 100 %

237.93g CoC(l,.6H,0

= CoCl,.6H,0 2. H,0 (s 45.44%

CoCl,.6H,0 < Ba(OH),.8H,0 < MgS0O,.7H,0
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20.85gke

-ﬂl_mq-}-F'é}c: = = 223.4gFe
32 00g0O

3 metd; x T——2—= 96.00 § O

223.4g+96.00g =319.4g : » deladl 5l o) {ISIN dlasdl ¢l

s £ U0 sl ) dles O WaliLe dg
159.7 g Fe,05
2. mokFe;0; X - —-=319.4g

A£Up aleladl ol Gl s (g slud LY
il ol L) s = dleladl ol Ll dles
319.4g=319.4¢
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4Fe, + 30, — 2Fe;0;
i + S Y — I st wsi
4 atoms Fe + 3 molecules O, — 2 Formula units
4 mol Fe + 3mol O, — 2 mol Fe.O,
223.4gFe  + 96.00 g O, - 319.4 g Fe,0,
Acliiasipe 319.4 g — Asibage 319.4 g
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1 molecule C;H; + 5 molecules O, — 3 molecules CO, + 4 molecules H,O
Laf oY b sae i5laSIl Uslall G olalall sus
1 mol C;Hg + 5 mol O; — 3 mol CO: + 4 mol H»O
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_met 0, x = g0, ale 5 R
4401 g CO
3 Mmoo x = ——= 1320 g CO 15311 CO, a8 Ll
18.02 ¢ H,0
4 molH=0x : —=72.08 ¢ H,0O daclit Ho0 g il
44.09 ¢ C.H, + 1600 £ 0, = 204.1 g Ae it skl (S pan!
132.0 g CO, + 72.08 ¢ H,O = 204.1 ¢ LAt 1L B e
204.1 g aeliaslee = 2041 g 4l slgs absl) dada 0gile Gala
AR 3
.li:ﬁi.]é.&.a—ﬁ_gjlj{;,.nc__i}:uﬁLSLE.?EL:JHUMLL:S&?Q_*_:@JLJE.LFL&:H:UM.J:S&;«A_L:L
N A

30




Saio 3 6 lze¥) G 1T LSy oY b1 g olnhd ke G 50 231 5 531 AdlaSH o Yslall w5 .30
witu]
| o » & -
4aullll) dadiall 2 4lalY) RN+ 38— 2NE s A
-H:Cl{m'j + KOI‘I[Hq] — KGI{H(” e HEO{]} 'b
2Mg) + Oy — 2Mg0y,, €

Oong 10657 ANy Y b1y el ol sk S iy a0 i L3S S Yolall 05 ety 31
ralesdl e O 6l Lae Y|
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2 mol K 2 mol K
2 mol KBr © 1 mol Br.
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Nag + 3Hzg — 2NHj,) -

:CJWI

1 molecule N, + 3 molecules H, —

2 molecules NH,
: E‘h’_gll

1 mol N,+3 mol H,— 2 mol NH,

; Ao Lt 3 g1 ALS

14.007g N
N,: 2 metN X 57 _28.014gN
1 melN
1.008gH
3H.: 6 metH X = 6.048¢g H
; 1 melH .

ale Loty sl gl alis = 34.062g
s Al Al glt ALS

14.007¢ N 1.008gH
5 - 6 metH X 5
1 metN 1 moeHT

2NH.: 2 metiN X

= 34.062g NH,
A50Ld) a1 t) ALS = 34.062g
28.014g N, + 6.048 g H, — 34.062 g NH,

34 062g Ale e 31 ge = 34 0628 A0l 2 ga
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1 molecule HCI + 1 formula unit KOH —

1 formula unit KCI + 1 molecule H,0

:&Y}tt
1 mol HCI 4+ 1 mol KOH —

1 mol KCI + 1 mol H,O
s Al L2l 31 ol ALS

— LoosgH  35.453g Cl
1 metH 1 mei €l
— 36.461g HCI
e  30.098gK  15.99950
1 met 1 mel©O

1.008g H

1 meHH X 8 _ 56.105g KOH
1 metH

alelaitiagl) alis = 92.566¢g
Ao L) 3181 ALS

39.098g K 35.453g Cl
KCI: 1 metK x + 1moel€l x
1 1 meil
=74.551g KCI
1.008g H 15.999¢ O
H O: 2 motH x -1 melOx
g 1 molH 1 meiO
=18.015g H,0

A0l 1) ALS = 92.566g
36.461g HCl + 56.105g KOH — 74.551gKCl + 18.015g H,0

31
o 92 566¢ AleLiie sl ge = 92 5668 Asnls 3150
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2Mg) + Oy — 2Mg0() €

2 atoms Mg + 1 molecule O, —
2 formula unit MgO
2 mol Mg + 1 mol O, — 2 mol MgO

» ddelaldial ol) ALS

24.305 g Mg
1 meltMg

15.999¢g 0
1 molO

2Mg: 2 melMg X

=48.610g Mg

0,: 2 molO X =31.998¢g0

Ale Lait i a1 ot) ALiS = 80 608g
s AL 31 ot) ALS

2MgO:
24.305 g Mg 15.999 g O
2 mehMg X 2 molO x
. 1 mol Mg 1 mel O
— 80.608g MgO

Aas>nld) oot atis = 80 608g
48.610g Mg + 31.998g O — 80.608g MgO

80 608g Ale Liie 51 ge = 80 6088 Al 3 4a
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_Na{sj + _HEO{]} m— _NHOH{ﬂq) -+ _Hg{g) «.d
2Na,, +2H,0,, — 2NaOH _ + 1H,

27(1)
:&Wi
2 atoms Na + 2 molecules H,0 —

2 formula units NaOH + 1 molecule H,

: Y ol
2molNa + 2mol H O —
2 mol NaOH + 1 mol H,
r dle Lol ol gl ALS
22.990g Na

1 meliNa
1.008¢ H
2H20:4m91’H>< 3 5 + 2 met 0O x

= 36.030g H,0

2Na: 2 melNa x

= 45.980g Na

15.999g O
1 melO

AleLaitia gl ALS = 82 01g

:2.:3-&1.31 .'H_gli aLs

2NaOH:
22.990g Na 15.999g O

2 metNa x + 2 moet O x

1 moiNa 1 melO

1.008¢ H
+ 2 metH x 5 _79.994 g NaOH

1 metH
H,: 2 motH x —0o8 1L _ 5 016g H

1 metH

daaldialgl) ats =82 01g
45.980g Na + 36.030g H,O — 79.994g NaOH + 2.016g H
82 01g Alelaia 31 g0 =82 018 dxils 31 90
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_ZH{S} + _HNOH(M'} — _ZH(NO*.;) 2(aq) + _NEO(E} -+ _HEO{IJ .b

47n , + 10HNO,,,, — 4Zn(NO,),,, + IN,0 , +5H,0,,

:&Wl
4 atoms Zn 4+ 10 molecules HNO, —

4 formula unit Zn(NO,), + 1 molecule N,O
+ 5 molecules H,O

Y ol
4 mol Zn + 10 mol HNO, —

4 mol Zn(NO,), + 1 moIN,0 + 5mol H,O

s ale Lol a9 ol ALS
65.39g Zn
1 molZn

47n: 4 mel#n x
IOHNOB:

10 metH x

= 261.56g Zn

1.008¢g H ;
g +10 ] Ile-LOO?gN
1 moetH 1.molN

15.999g O
5 —630.12g HNO.,
1 moelO ‘

Alelaitialgl) ALS = 891 68g

e

30 mel 0 X




: A Ld) 21 gl ALS
47n(NO,).:
65.39¢ 7n 14.007¢ N
87N | 8 metN x 8
1 melZn 1 molN

15.999¢ O
+ 24 mel 0 x 5
1 moliO

14.007¢ N A
g 41 HO X 15.999¢ O
1 molN 1 melO

4 molZar X

= 757.592g Zn(NO,),

N,O: 2 molN X
= 44.013gN,0

1.008¢g H 15.999¢ O
5 + 5 met 0 x 5

5H,0: 10 melH X
1 metH 1 mel O

=90.075g H,0

Asnlitialgll ALS = 891 68g

261.56g Zn + 630.12g HNO,—757.592g Zn(NO, ),
+ 44.013gN,0 + 90.075g H,0

891 68g dlclaia 3190 = 891 68g Ay 21 ge
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4Al{5) T 302(g} i 2Al203(5) e
4 mol Al 3 mol 02 2 mol Alzoa
3molO, 2molALO, 4 mol Al
3molO, 2molAlLO, 4 mol Al
4 mol Al 3mol O, 2mol ALO,
3Fe(s) - 4H20{1) —5 e 0 0 + 4H2(g) b
3 mol Fe 3 mol Fe 3 mol Fe
4 mol H,0 4mol H, 1 mol Fe, O,
4 mol H,O 4mol H, 1 mol Fe, O,
3 mol Fe 3 mol Fe 3 mol Fe
1 mol Fe O, I molFe O, 4molH,O
4 mol H, 4 mol H,O 4 mol H,
4 mol H, 4 mol H,O 4 mol H,
1 molFe, O, 1molFe O, 4molH,O
2 HgO(S) 2 Hgm T Oz(g) =
2 mol HgO 1 mol O, 1mol O,
2 mol Hg 2 mol Hg 2 mol HgO
2 mol Hg 2 mol Hg 2 mol HgO
2 mol HgO 1 mol O, 1 mol O,
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Zn0,, +HCI gy ZnClz(aq)+ H,O 0
Zn0O ® +2HCl{an — ZnClE{aq)+ HZO[”
1 mol ZnO 1 mol ZnO 1 mol ZnO
2 mol HCI 1 mol ZnCl, 1 mol H,O

2 mol HCI 2 mol HCI 2 mol HCI
1 mol ZnO 1 mol ZnCl, 1 mol H,O

1 mol ZnCl2 1 mol ZnClE 1 mol ZnCl2
1 mol ZnO 2 mol HCl 1 mol H,0

1 molH,O 1 mol H,O 1 mol H,O
1 mol ZnO 2 mol HCI 1 mol ZnCl,

C4H1ﬂ(g) + OZ(g) —7 COZ(g) g HZO(I) b

2C,H,, +130,  —8CO, -+ 10H,0

4" 710(g) 27 (1)
2molC H 2molC H 2molC H
13 mol 0, 8 mol CO, 10 mol H,0

13 mol O, 8 mol CO, 10 mol H,0
2 mol CH 2 mol CH, 2 mol CH

10 mol H,O 10 mol H,O 8 mol CO,
13 mol O, 8 mol CO, 13mol O,

13 mol O, 8 mol CO, 13 mol O,
10 mol H,O 10 mol H,O 8 mol CO,
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